

埼玉県川越市

食環境づくり推進事業









生活習慣病対策には若年層からの取組が必要ですが、従来の周知・啓発方法では健康づくりの推進が難しい状況にあります。

そのため、川越市の健康課題である「高血 圧」を予防・改善し、健康寿命を延伸させる ため、社員食堂やスーパーマーケット等において、メニュー改善や健康情報の発信等を行い、働き・子育て世代の健康無関心層が「自 然に健康になれる食環境づくり」を推進する 事業です。

【令和6年度の取組み】

- ●川越市健康づくり協力店の普
- 及・PR
- ●自然と健康になれる持続可能 な食環境づくり







事業費 667千円

【事業担当者からのメッセージ】

本事業は、川越市の健康課題である高血圧を予防・改善し、健康寿命の延伸を図るために、健康に配慮した食品を入手しやすい環境を整備したり、望ましい食習慣の習得に向けた取組を行い、健康で輝く毎日を送ろう!という事業です。

健康づくりの啓発や飲食店の健康に対する取組の推進、スーパーマーケットでの健康イベントの開催、事業所社員食堂のメニュー改善など、今後も民間事業者さんとの連携を広げ、働き・子育て世代の健康無関心層も含めた市民に対し「**自然に健康になれる食環境づくり**」をさらに推進してまいります。ご支援のほど、よろしくお願いします。

寄附金 の使途 企業と連携した食環境づくりや健康情報の発信に要する費用 等に充当させていただきます。

寄附検討企業さまへ

御寄附いただいた企業さまへ、御希望に応じまして、市HPにおける寄附企業さまの公表、市長出席の式典の開催、感謝状の贈呈(市規程による)を実施しております。